[Tucmenn et n3 Maremaruke 1, rpymna b, 6. dpedpyap 2020.

1[5, K1] Opnpemuru obract jgedpunncanoct hyHKIIje

f(x) = é/x2—7$+12+62$_4.
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2 (11, K1| W3paaynaru :
| | Uspauy (1“,\/5)

3 [8, K1| Pemmmru marpuuny jegnauunny (A + X1 = ATB 3a
2 1 1 2
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4 (16, K1| ¥ zaBucHocTn oy nmapamerpa b € R permmru cucrem jeHaIHA

b—1lz+2y+(b+1)z2=20—-1
r+y+bz=>
r—y+(b—2z=0—1.

5 |15, K2| Oapenutu ciejehe snmvece:

(1) [5] lim

n—oo

m2+1 \™ N cos(2n + 1)
in? +n+2 Vn

(2) [10] Jim (In(1 -+ t22(7)) + cos?(52)) 7.

T+ 2
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(1) [10] Onpemuru obsact jpedunucanoctu u acumnrore GyHkiuje g(x).

6 |20, K2| Hdara je dyuknuja g(x) = Sx + arctg

(2) [10] Ompemuru Tejsiopos mosmuOM Jipyror crenieHa dyukmnuje g(x) y
OKOJIMHU TauKe Xy = 9.
x

7 125, K2| Wenurarn dyuximjy f(z) = n(z) — 1
n(z) —

1 HallpTaTH IheH rpaduk.



